

SPORT

Ma Aradon:
Ripensia
-NAC

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Meglepetések az aradi körmérkőzésen:

AMTE-NAC döntetlen - a Ripensia egy gólkülönbséggel vert rá a Glóriára

Ripensia-Gloria 4:3 (1:0)

Körmérkőzés Aradon

A temesvári együttes tegnap kemény küzdelmet vívott a megerősödött Glóriával és csak a szünet után tudott igazán felülkerekedni. Ekkor a Ripensia nagyszerűen, sőt igen okosan játszott és technikailag magasan tulszárnyalra ellenfelét.

A csapat a következő felállásban vette fel a küzdelmet:

Babin — Bürger, Hoksáry — Hrehus, Kotormány, Lakatos—Beke, Ciolac, Raffinszky, Schwartz, Dobay.

A mérkőzés eleinte lanyha volt és csak a szünet után jöttek bele a játékosok és ekkor határozottan a Ripensia produkált többet.

Változatos küzdelem után Schwartz szerzi meg a vezetést a Ripensianak. Egy jól kidolgozott labdával megugrott

a 31. percben és hálóba vágta (1:0). Szünet után a Ripensia ostroma mindinkább kialakul és a 11. percben egy Schwartz—Dobay-akcióból Raffinszky elé kerül a labda, aki azt élesen belövi (2:0).

A Gloria közönségének heves biztatása mellett erős támadásba megy és sikerül is neki a 13. percben Barbu II jó lövésével 2:1-re állítani a mérkőzés eredményét, de három perccel később a kitűnő Dobay ismét jó beadást küld közepre és Raffinszky gólt rug (3:1). A 22. percben Reinhardt kiad egy labdát Barbunak, aki ideális gólt rug és ezzel 3:2 az eredmény. A Ripensia uralja a terepet és sorra futnak a szép támadások, melyeknek a 33. percben van újabb eredményük, mert Dobay

Békéhez jutattja a labdát, aki az aradi védelem hibájából góloz (4:2). Heves küzdelem után Barbu II-nek sikerül a 42. percben szépitni az eredményen

fejes góljával (4:3).

Ma az AMTE a Glóriával, a Ripensia pedig a NAC-cal mérkőzik.

AMTE-NAC 3:3 (2:1)

Körmérkőzés Aradon

Az eredmény meglepetésszámba megy és ha még megemlítjük, hogy a NAC helyenként annyira visszaesett, hogy az aradi munkások a terepet uralták, akkor rögtön érthetővé válik az eredmény. A két kemény csapat játéka különben igen jó sportot hozott, az AMTE teljesen egyenrangú ellenfele volt a „világ legjobb csapatának“, sőt helyenként a munkások fölénytel játszottak.

A vezetőgólt a NAC éri el. Rónai offszájdából indul és bevágja a labdát 1:0. A 25. p.-ben a nagyszerűen rohamozó AMTE szorítja kapuhoz a NAC-ot, Tolán nagy lövést küld ka-

purá, Stettnerrel Walter elé pattan a labda, aki rendeltetési helyére küldi azt (1:1). A 43. p.-ben a bíró feldobást eszközöl az AMTE kapuja előtt és Rónay 2:1-re állítja be az eredményt.

Szünet után mindjárt az első percben Stettner hendszet vét: a megítelt tizenegyet Walter értékesíti (2:2), majd a 12. p.-ben Braun szabadrugását Pomacsek Magold elé teszi, aki 3:2-es vezetést szerez az AMTE-nek. A NAC megembereit magát és a 25. p.-ben a nagyszerű Kocsis kitor, kicselezi az egész védelmet, sőt a kapust is és egyenlít (3:3).

A ritkán látott lendülettel játszó TMTE súlyos vereséget mért az AAC-ra

TMTE—AAC 5:0 (3:0)

Barátságos meccs a TMTE pályán. Bíró: Szednicsek

Néhányheti gyenge játék után mindenki kíváncsian várta a munkások tegnapi játékát. Meg kell állapítanunk, hogy a tegnapi játék részben rehabilitálta a TMTE-t és az együttes most jól mozgott, egységes csapat. Most jött bele a játékba, akkor a Pfeifferrel megerősödött védelem derekasan verte vissza a TMTE sorozatos támadásait.

Az AAC csak a mezőnyben volt méltó ellenfél, a kapu előtt tulsókat késlekedett és így a gyors és erélyes munkásvédelem mindig közbelépett. Az együttes különben csak szünet után jött bele a játékba, akkor a Pfeifferrel megerősödött védelem derekasan verte vissza a TMTE sorozatos támadásait.

A csapatok a következő felállásban játszottak:

TMTE: Tanyisztra — Gedő, Molnár — Loch, Moravetz, Schreyer — Jovicsin, Raduleszku, Löwenfeld, Stocklager, Buza.

AAC: Mocuta — Kovács, Bacso (Pfeifer) — Szabó, Török, Kuluncsics — Zsiga, Gallov (Perneki), Incze, Puskás, Kolumbán.

A játékot a TMTE kezdi és rögtön rohamoz.

Alig mult el két perc és a nagyszerű jobboldal máris veszélyes. A centerhalfot játszó Moravetz szökteti a kitűnő Jovicsint, aki Löcséhez játszik, onnan a labda visszakerül hozzája és ő tempós futás után gyönyörűen a hálóba vágja 1:0. Az AAC-ot némileg megzavarja ez a gyors gól. A vendégek igyekezének szintén eredményt elérni. A 8. p.-ben Incze tör ki, egyedül áll a kapussal szemben, de gól helyett mellé vágja a labdát. A 20. p.-ben esik a második gól: Löcsé-Jovicsin-Radulesku összjáték után a jobb-összekötő félőforddal a hálóba emeli a labdát 2:0. Hét perccel később kórner. Jovicsin ad be nagyszerűen a kapus kiüt, de Raduleszku a helyén van és laposan gólbá vágja a labdát 3:0.

Szünet után változatos küzdelem folyik, az aradi védelem igen jól tartja magát és hiába tömi a munkások halvesora a csatársort az aradiak mindent visszavernek. Több támadást is vezet a csatárlánc, ám a munkások védelme ugyancsak kitesz magáért. A 25. p.-ben ugylátszik megszületik a negyedik

gól: Buza offszájdából indul, Stockschlängerhez játszik, aki bombáz, a labda a lécről lepatan a gólvonalra, de a bíró már offszájdót füttyül — kissé későn. Két perccel rá azonban megvan a gól. Megint a jobbszélső Jovicsin hagyja faképnél az öreg Pfeifert, jó beadására a kapus is kifut, de a fejmagasságu labdát Stockschlänger lábball nagyszerűen lehuzza és a hálóba nyomja 4:0. A roham fokozódik és 1 perccel később már Buza állítja le a tizenhatos sarkán a labdát, majd jobbal úgy megvágja, hogy az a jobb

felsősarokba vágódik 5:0. A 34. p.-ben meleg helyzet a TMTE kapuja előtt, Puskás lö, Tanyisztra kifejeli a labdát, de utolsó pillanatban ujjá hegyével a vonalról magához ragadja a labdát. Ezután főleg TMTE támadások futnak.

A győztes csapatban kitűnő volt a védelem, a halvesorban Moravetz és Schreyer, míg a csatárláncban elsősorban Jovicsin, Löcsé és Buza. Az AAC csapatában a kapus nem védhette a gólokat. Jó volt Pfeifer, Török, Szabó, Puskás.

Két magyar világbajnokság az utolsó olimpiai napon

A los-angelesi olimpia véget ért. Az utolsó napokban a magyarok pompás szereplésükkel hatalmasan feljavultak és a pontversenyben nem hivatalos számítás szerint

az ötödik helyet foglalták el ily szépen még egy olimpián sem szerepelt Magyarország. Az utolsó nap eseményeiről a következőket közölhetjük:

Sportember öröme és szórakozása a Weekend-strand

Kardverseny: 1. Piller György 8—1
2. Gaudini 7—2. 3. Kabos 5—4 29.

4. Casmir 5:4 30. 5. Petschauer 5:4 32, 6. Huffman 5:4 36, 7. Osziler 4—5. 8. Be Vecchi 3—6 37.

Énekes világbajnokságot nyert légsúlyban. A döntőben Kabanás Mexiko ellen aratott diadalt.

FORUM-MOZI

Három napig

Az ezred réme

Félix Bressart kitűnő filmje

Amerika a korlátlan rekordok hazája

A világrekordok olimpiáján az amerikai atléták 15 bajnokságot szereztek

Az USA annyi pontot nyert, mint a többi 26 ország együtt

Temesvár, Augusztus 15.

A tizennégy nap óta zajló olimpiai küzdelmek láza Los-Angelestől a legutolsó kis faluig is eljut, ahol a négy fal között éber figyelemmel hallgatják sportemlékek a rádió hangszórója előtt a napról-napra megújuló eseményeket. Keserű csalódást hozott az atlétikai viadal azok számára, akik erős hittel — no meg a papírformák alapján bíztak a legjobb magyar versenyzők világraszóló sikerében.

Sajátságos, hogy az a gárda, amely jelentős nemzetközi viadalokon nagyszerű ellenfeleket szorított maga mögé, most egyszerűen,

mintha megtorpant volna

és egyszerre, szinte máról-holnapra, visszaesett nagyszerű formájában. Ezzel szemben az amerikaiak hallatlan módon előretörték és

sorra döntöttek régi olimpiai vagy világrekordokat.

És ez a férfi- és női-versenyeknél egyaránt megtörtént. Óriási fölényrel nyerte meg az USA az atlétikai pontversenyt és egymaga majdnem megközelítette a többi husz nemzet versenyzőinek együttes pontszámát. A női atlétikában a pontszáma nagyobb, mint a többi hét nemzeté együttvéve.

Az atlétikai olimpia pontszáma a következőképpen oszlik meg.

Férfiatlétika:

1. USA 215, 2. Finnország 72, 3. Anglia 49, 4. Kanada 44, 5. Japán 35, 6. Németország 35, 7. Írország 23, 8. Olaszország 22, 9. Argentína 13, 10. Svédország 12, 11. Lengyelország 10, 12. Franciaország 7, 13. Új-Zéland 6, 14. Délafrika 6, 15. Lettország 5, 16. Csehszlovákia 4, 17. Filippi szigetek 4, 18. Magyarország 3, 19. Hollandia 2, 20. Ausztrália 1, 21. Brazília 1 pont.

Női atlétika:

1. USA 76,5, 2. Németország 16,5, 3. Lengyelország 15, 4. Kanada 15, 5. Anglia 9, 6. Délafrika 6, 7. Hollandia 6, 8. Japán 4 pont.

Ha a két táblázatot összeadjuk, kiviláglik a számadatokból, hogy Amerika diadalmasan az élre került és míg a szorosán vett európai államok összesen (beleértve tehát a női atlétikát is)

csak 297,5 pontot tudtak szerezni, addig Amerika egyedül 291,5 pontra vitte.

Ha még tekintetbe vesszük, hogy azonkívül még indultak az atlétikában Ausztria, Görögország, Svájc, Dánia, Jugoszlávia, Norvégia európai államok is, de pontot egyáltalán nem szereztek, úgy teljes fölényük Európára felett nyilvánvaló.

És ez jó tanulság lesz a jövőre nézve.

Az olimpiai atlétikai eredményeinek egyrészt a múlt számunkban már leközlöttünk, most a többi itt tesszük közé.

Az olimpiamagyar hőse Pelle István

Amilyen csufos kudarcot vallott a magyar atléták gyászos szereplése az olimpián, oly hatalmas sikorsorozat és diadalt aratott, a minden különösebb reklám és tam-tam nélkül, szerezten induló Pelle István, aki bebizonnyította, hogy a világ legjobb tornásza. A magyar sport történetében páratlanul áll Pelle ragyogó bravurja.

A műsziabadyakorlatot Pelle István nyerte meg 28,2 ponttal. 2. Miez Svájc 28,3 pont. 3. Lertora Olaszország és Frank Haubole USA 27,6. 4. Savolainen Finnország 26,4.

Összetett tornászvilágbajnokság 1. Neri Olaszország 140,625. 2. Pelle Magyarország 134,825. 3. Savolainen Finnország 134,575. 4. Lertora Olaszország 134,000. 5. Guglielmetti Olaszország 133,375. 6. Haubold USA 132,525. Pelle István volt a mezőny legjobb embere, de a részrehajló zsüri lepontozta, a csapatversenyt Olasz-

1500 méteres síkfutás:

1. Boccali Olaszország 3:51,2, 2. Cornes Anglia 3:52,2, 3. Edwards Kanada 3:52,2, 4. Cunningham USA 3:53,6, 5. My Svédország 3:55, 6. Hallowell USA 3:55.

3000 méteres akadályverseny

1. Iso Hollo Finnország 9:18,4, 2. Svenson Anglia, 3. Mc Cluskey USA, 4. Matilainen Finnország, 5. Bailey Anglia, 6. Dawson USA.

Hármasugrás:

1. Nambu Japán 15:72, 2. Svenson Svédország 15:32, 3. Ochima Japán 15:12, 4. Fitzgerald Írország 15:01, 5. Peters Hollandia 14:93, 6. Furth USA 14:88. (Bácsalmási Magyarország 14:33-

ország nyerte. További sorrend USA, Finnország, Magyarország, Japán.

Buzogánygyakorlat: 1. Róth USA 25,9, Kulenberger USA 25,9, 4. Alverex Spanyolország.

Akrobatikus ugrások: 1. Wolf USA 56,7, 2. Hermann USA 56,1, 3. Grosz USA 56, 4. Pelle 46,3.

Nyújtó: 1. Bixler USA 55 pont, 2. Savolainen Finnország, 3. Pakazainen Finnország, 5. Pelle.

Lovon: 1. Pelle 57,2 pont, 2. Bonoli Olaszország, 3. Haubold URA, 4. Cuminsky USA, 5. Boros Magyarország.

Korlát: Neri Olaszország 56,9 pont, 2. Pelle 55,8 pont, 3. Savolainen Finnország.

Gyűrű: 1. Gulack USA, 2. Denton USA, 3. Latauda Olaszország. Pellét csúnyán és igazságtalanul lepontozták, ezért a magyar versenyzők tesztileg visszaléptek!

Magyarország impozáns fölényrel nyerte meg a vízipólóbajnokságot

Amsterdamban a nagy favorit Magyarország váratlan és meglepetésszerű vereséget szenvedett Németországtól és így elvesztette a vízipólóbajnokságot. Azóta fanatikus akarással készülődtek, a revánssra, mely kitünően sikerült. A németek elleni fényes győzelem után, a Németország ellen szenzációs döntetlent kiverkedő USA kemény diónak ígérkezett. Ám az utolsó akadályt is sikerült, nagy fölényrel áttör

Magyarország megvédte olimpiai kardvívócsapatbajnokságát

A Los-Angeles-i kardcsapatversenyben a magyar vívók legázolták ellenfeleiket. A legnehezebb ellenfél, Olaszország ellen 14:2 arányban fölényes győzelmet arattak. A csapatverseny eredményei a következők voltak:

Lengyelország—Mexiko 10:6, Magyarország—Dánia 15:1, Lengyelország—Dánia 11:5, Magyarország—

niök. Magyarország USA ellen 7:0 arányban győzedelmeskedett és ezzel megnyerte a vízipólót. Németország—Japán 10:0 (3:0).

Az olimpia vízipólóbajnokság állása a következő:

| | | | | | | |
|-----------------|---|---|---|---|-------|---|
| 1. Magyarország | 4 | 4 | - | - | 36:2 | 8 |
| 2. Németország | 4 | 2 | 1 | 1 | 23:13 | 5 |
| 3. USA | 4 | 2 | 1 | 1 | 20:12 | 5 |
| 4. Japán | 4 | 1 | - | 3 | 5:38 | 2 |
| 5. Brazília | 4 | - | - | 4 | 4:23 | 0 |

Mexiko 14:2, Magyarország—Lengyelország 9:1, Olaszország—USA 9:4, Magyarország—Olaszország 14:2, Magyarország—USA 13:3, Olaszország—Lengyelország 15:1, Lengyelország—USA 8:8 (Pontverseny 68:60).

Végeredmény: 1. Magyarország, 2. Olaszország, 3. Lengyelország,

as ugrással kilencedik lett).

Gerelyvetés:

1. M. Iusvinen Finnország 72:71, 2. Sippala Finnország 69:08, 3. Penttila Finnország 68:70, 4. Weimann Németország 68:18, 5. Bartlett USA 64:40, 6. Churchill USA 63:24.

Marathoni futás:

1. Zabala Argentina 2:31:26, 2. Farrys Anglia 2:32:12, 3. Toivonen Finnország 2:32:30, 4. Wright Anglia 2:33:42, 5. Tsuda Japán 2:35:42, 6. Kim Japán 2:37:28.

4x100 m-es staféta

1. USA 40, 2. Németország 41:2, 3. Olaszország 41:6, 4. Kanada 41:6, 5. Japán 41:6, 6. Anglia 41:8.

4x400 m-es staféta:

1. USA 3:08,2, 2. Anglia 3:11,2, 3. Kanada 3:12,7, 4. Németország 3:14,6, 5. Japán 3:14,8, 6. Olaszország 3:17,8.

80 m-es női gátfutás:

1. Didrikson USA 11:7, 2. Hall USA 11:7, 3. Clark Délafrika 11:8, 4. Schaller USA, 5. Webb Anglia, 6. Wilson Kanada.

Női magasugrás:

1. Shiley USA 167, 2. Didrikson USA 164, 3. Dawes Kanada 163, 4. Gíolf Hollandia 158, 5. Clark Délafrika 158, 6. Rogers USA 158.

Női 4x100 m-es staféta:

1. USA 46:9, 2. Kanada 47, 3. Anglia, 4. Hollandia, 5. Japán, 6. Németország.

Japán és Amerika nyerték az uszólimpiász helyezéseinek javarészét

100 m-es gyorsuszás:

1. Miyazaki japán 58,2 mp, 2. Kawashi japán 58,6 mp, 3. Schwarz USA 58,8 mp, 4. Kalili USA 59,2 mp, 6. Thompson USA 59,5 mp.

100 m-es hölgy gyorsuszás:

1. H. Madison USA 1:06,8 mp, 2. Den Ouden holland 1:07,8 mp, 3. Garratti USA 1:08,2 mp, 4. McKim USA 1:09,3 mp, 5. Bult ausztráliai 1:09,9 mp, 6. Mackail délafrikai 1:11 mp.

Férfi műugrás:

1. Mickey Riley Galizen USA, 2. Smith USA, 3. Degener USA, 4. Philips kanadai, 5. Esser német, 6. Kobajayshi japán.

400 m-es gyorsuszás:

1. Clarence Crabbe USA 4:48,4 mp, 2. J. Taris francia 4:48,5 mp, 3. Yokoyama japán 4:52,3 mp, 4. Oyokata japán 4:52,3 mp, 5. Sugimoto japán 4:56,1 mp, 6. Charlton ausztrál 4:58,6 mp.

Hölgy műugrás:

1. Georgia Coleman USA 87,52, 2. Catherine Rawls USA 82,56, 3. Jane Fauntz USA 82,12, 4. Jordan német 77,60, 5. Ogilvie kanadai 70, 6. Epply osztrák 63,76 pont.

48200 m-es gyorsuszó staféta:

1. Japán 8:58,4 mp, 2. USA 9:10,5 mp, 3. Magyarország 9:31,4 mp, 4. Kanada 9:36,3 mp, 5. Anglia 9:44,8 mp, 6. Argentína 10:13,1 mp.

200 m-es női melluszás:

1. Clara Dennis ausztráliai 3:06,2 mp, 2. Hahata japán 3:06,4 mp, 3. Jacobsen dán 3:07,6 mp, 4. Hinton Anglia, 5. Hofman USA, 6. Govednik USA.

Brasso: Magyarország—Romániai atlétikai viadal eredménye 50:30.



Dr. Lázár Kornél, Temesvár polgármestere modern stadiónt épített

Futball, atlétika, kerékpár-pálya és fedett uszoda lesz a stadionban melynek munkálatait megkezdték

A regatta környékén, ahol két évtized előtt, a TAC pályája állt, rövidesen, ismét sportpálya fog állni. Dr. Lázár Kornél, Temesvár főpolgármestere programján a stadion építése szerepel. Ez egyrészt megoldja a munkanélküli kérdés nagyrészét, mert a munkálatok nagyon sok embernek adnak munkaalkalmat, másrészt Temesvár sportját hatalmas léptekkel viszi előre. Ma az a helyzet, hogy Temesvár sportpályák dolgában nagyon szomorúan áll. Nincsen alkalmas futballpálya, az atléták pályája siralmas állapotban van, uszóversenyt vagy kerékpárpályaversenyt nem lehet rendezni. Ezért határtalan örömmel kell fogadnunk a főpolgármester tervét, melyet Temesvár egyik legérdemesebb és legkitünőbb sportembere, Vlad mérnök dolgozott ki, a munkálatokat már megkezdték. Egyelőre futb II és atlétikai pályát építenek, de rövidesen fedett uszoda, kerékpár és motorkerékpár pálya kiépítése is aktuális lesz és ezáltal Dr. Lázár Kornél lehetővé teszi, hogy Temesvár minden sportágban vezetőszerephez jusson.

A Nemzeti Bajnokság megvalósult.

Balázs mérnök indítványa megegyezést létesített, a Ripensia és a TMTE résztvesznek, míg az UDR továbbra is a temesvári bajnokságban ohajt küzdeni

Bukarest A nemzeti bajnokság, mely a temesváriak tervezett kiválásával elvesztette volna a komolyságát, mégis megvalósult.

Balázs mérnök indítványával közös nevezőre sikerült hoznia az érdekeket. Az indítvány szerint — mely praktikus módon igyekszik elhárítani a valószínű ráfizetés veszélyét —

minden nemzeti bajnoki mérkőzésen minden jegy után külön két lei szedendő.

Ezt az alapot külön kezelik és a sze-

zonok befejezése után

ebből kártalanítják a veszteséget szenvedett egyesületeket.

Miután a Központ a fenti indítványt elfogadta a Ripensia és a TMTE leadták nevezéseiket, míg

az UDR fenntartotta a lemondását.

Miután a Muresul a nevezési határidőig nem jelentkezett,

két hetes csoportban sorsolták ki a Nemzeti Bajnokság őszi fordulóját:

Miután a résztvevő egyesületek valószínűleg megkapják tizenhárom személy részére

a hetvenöt százalékos vasuti kedvezményt,

miáltal a legmagasabb térítési összeg tizenkétezer leire csökken, a Nemzeti Bajnokság megvalósulása, a beosztástól eltekintve, jólsikerültnek mondható.

TAC-Törekvés 2:0 (0:0)

Váradon szépszámu közönség előtt értékes győzelmet aratott a TAC a Törekvés ellen. Változatos mezőnyjáték után a 19. percben Klimek átadását Carabas értékesíti 1:0. A gól után a váradiak nagy igyekezettel fekszenek be a játékba, ám a TAC védelme a helyén van. A 28. percben Klimek kitör és védhetetlen lövéssel beállítja a végeredményt 2:0.

A TAC csütörtökön indul bolgár tura, szombaton és vasárnap Szófiában meccselnek, a tura következő állomása Varna. Bazargicben és Constanca is fognak játszani a atléták, akik két kölcsönjátékosal — az egyik Klimek — erősítik meg csapatukat.

Kedden folytatják a TMTE birknzőversenyét.

Légsúly: 1. Horváth (TAC), 2. Kovács (TAC), 3. Paulcsék (TMTE).

Könnyűsúly: 1. Demeter (TAC), 2. Bálint (TAC), 3. Sloboda (TMTE).

A versenyt kedden folytatják a TMTE-pályán.

A Rapid veresége Buziáson Phönix-Rapid 2:1 (1:0)

A buziai együttes góljain Schramm és Grelholt osztozkodtak míg a Rapid gólját Kohl rugta.

Az egységes Kinizsi megérdemelt győzelmet aratott a tartalékok ILSA ellen

Kinizsi-ILSA 4:2 (3:2)

— Barátságos mérkőzés — Banatul pálya — Biró: Márton? —

Az újra beköszöntött meleg idő miatt csak csekélyszámu közönség volt „kiváncsi” a titkos bajnokaspiránsok barátságos összecsapására.

A mérkőzés a tartalékos ILSA hibájából (Klimek a TAC csapatában rugott gólt Váradon a Törekvésnek) nem mozgott a kellő nivón.

A Kinizsi egységes, összedolgozott és helyenként igen szép futballt játszott.

A lila fehérek kapujában Ösztermann a szokott biztonsággal látta el feladatát. Hetzer—Kohl hátvédpár masszív. Külön fejezetet érdemel a fiatal, szivós fedezetsor, melyből Szutor játéka még külön kiemelendő. A csatársorban Teucean a jövő ígérete, nagyszerűen mozog, helyezkedik, lö, passzol ez a fiatal játékos, kivüle Lotter és helyenként Stick volt jó.

Az ILSA kapujában Stetz legfeljebb egy gólt védehetett volna, a hávédék közül Anghel technikás játéka vált ki, aki egyben a védelem legjobb embere volt. A fedezetsor megtette a tőle telhető. A tartalékos csatársor azonban nem boldogult a Kinizsi szivós védelmével, ebből a csapatrészből Stetz II és Kozma elégitett ki. A Klimek, Tiefert, Stulák és Punga helyére beállított játékosok természetesen nem tudták feledtetni a standard játékosokat, bár meglátszott rajtuk az igyekezet.

Kinizsi: Ösztermann—Hetzer, Kohl—Dmitrescu, Szutor, Nagy II—Zelenák II, Glasz II, Lotter, Teucean, Stick (Steiner I)

ILSA: Stetz I—Anghel, Staudt—Petrovics, Kaiser, Weidle—Farkas, Gál, Herceg (Barna), Kozma, Stetz II.

Már az első percben Zetenák II megszerzi a vezetést (1:0). Az 5. percben a kifutó Ösztermann hibájából Herceg egyenlít (1:1). A 8. percben Kaiser husz méteres lövése akad meg a hálóban (1:2). A 27. percben Teucean egyenlít (2:2). A 30. percben Barna áll be Herceg helyett, azonban a Kinizsi marad a féldíó végéig frontban, aminek eredményeképpen a 40. percben Lotter a leálló védelemtől nem zavarva helyezett gólt lő (3:2).

Szünet után tíz perces ILSA ostrom látható, különösen Stetz II vezet szép támadásokat, azonban a szélső lövés helyett inkább technikázik. Majd, újra a Kinizsi veszi át az iniciatívát és a 35. percben a kiszórt Teuceani—Stetz I rávetődéssel szereli azonban a labdát a résen álló Zelenák II begurítja.

Márton bíró gyerekes hibáival nem érett meg első osztályu mérkőzések vezetésére.

Temesvári teniszvezők sikere Déván

Mint Déváról jelentik, tegnap ott nagy teniszversenyt bonyolítottak le, amelyen Temesvár, Lugos, Arad, Nagyenyed, Nagyvárad, Hátszeg és Déva versenyzői indultak. Az eredmények a következők voltak:

Férfi egyes: 1. Gábor (Déva), 2. Ungár Gyuri (Temesvár).

Férfi páros: 1. Ungár—Ecker (Tvár), 2. Gábor—Rados (Déva).

Legújabb A Kadima nyerte a vízipóló tornát Buziáson

Kadima—AAC 5:1, Rapid—Germania 7:0, Kadima—Rapid 4:0.

Az uszóverseny győztesei

100 m. sprint, Berta AAC. 100 m. hát, Simanski Rapid. 400 m. gyors, Simanski Rapid. 4x50 m. sprint staféta, AAC. 200 m. mell, Odry AAC. Részletes eredményeket a holnapi Friss Ujságban fogjuk közölni.

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társzerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Gutfreund László

Nyomatott: a „Hajdu”-nyomdában.

Rádió-Hét 2 Lei!

A csoport

B csoport

szeptember 4.

Unirea Tricolor—AMTE

szeptember 11.

NAC—Braşovia
AMTE—Universitatea

Romania—Glória CFR
Tricolor—Şoimii
Ploesti Szeben
CFR (Bukaresti)—Ripensia
szabad: Crişana.

TMTE—Unirea Tricolor
szabad: Venus

szeptember 25.

Crişana—România
Şoimii—Sipensia
Tricolor—CFR
szabad: Glória

Universitatea—NAC
Braşovia—AMTE
Venus—TMTE
szabad: Unirea, Tricolor

október 9.

Şoimii—Crişana
România—Tricolor
CFR—Glória
szabad: Ripensia

NAC—Unirea-Tricolor
AMTE—Venus
TMTE—Braşovia
szabad: Universitatea

október 23.

Crişana—CFR
Gloria—Şoimii
Ripensia—România
szabad: Tricolor

Venus—NAC
Universitatea—TMTE
szabad: AMTE és Unir. Tric.

október 30.

Tricolor—Crişana
România—Şoimii
Glória—Ripensia
szabad: CFR

Unirea-Tricolor—Universitate
TMTE—AMTE
Braşovia—Venus
szabad: NAC

november 6.

Crişana—Glória
Şoimii—CFR
Tricolor—Ripensia
szabad: România

AMTE—NAC
Universitatea—Braşovia
Venus—Unirea-Tricolor
szabad: TMTE

november 13.

Ripensia—Crişana
Glória—Tricolor
CFR—România
szabad: Şoimii

NAC—TMTE
Braşovia—Unirea-Tricolor
Universitatea—Venus
szabad: AMTE

Az előlállók otthonukban játszanak.

közös megegyezés alapján bírójukat szabadon választhatják.

A Nemzeti Bajnokság bizottsága határozatba hozta, hogy a résztvevők

„Tribünt építünk, lelőrjük a krekkeket és élre lörünk a nemzeti bajnokságban“

— mondja Löbl Zsiga, a TMTE kiváló elnöke

Mint azt a multheti számunkban elsőnek jelentettük, a nemzeti bajnokságban résztvevő temesvári egyesületek közös megbeszélés alapján elhatározták, hogy nem neveznek be az országos viadalba és ismét a temesvári kerületi bajnokságban vesznek részt.

Ez az elhatározás mindenféle nagy meglepetést keltett, az ügyet azonban sikerült még a múlt hét közepe táján elsimitani és így

a TMTE is elküldte nevezési díját és ma már a nemzeti bajnokság egyik résztvevőjének számít.

Ezt az alkalmat most felhasználtuk arra, hogy megszólaltassuk Löbl Zsigát, a TMTE fáradhatatlan és ragaszkodó elnökét, a munkáseggyüttes további előretörése és a multban tapasztalt hiányok tekintetében. Löbl elnök munkatársunk előtt a következőket mondotta:

— A nemzeti bajnokságban részt veszünk és már be is neveztünk. Én és velem együtt természetesen az egyesület minden tagja, ettől a nagy versenytől azt várjuk, hogy a temesvári futballsport nyer jelentőségében és a sorozatos attrakciós mérkőzések révén sikerül majd a temesvári futballrajongókat ismét a pályákra csábítani.

Bár jól tudjuk, hogy anyagi megpróbáltatást jelent nekünk ez a bajnokság, a jövő perspektívája, a fejlődési lehetőség és főleg az a kötelezettség, melyet előkelő helyezésünk ránkra, még áldozatokra is ösztönöz.

— Természetes az, hogy a mérkőzések rendezésével nem merülhet ki a jövőben munkánk. Így elsősorban kötelességünknek fogjuk tartani, hogy a közönség kényelméről gondoskodjunk.

Egészen komoly formában tárgyalunk tehát a tribün újbóli felépítésére vonatkozólag.

Mert el sem tudjuk képzelni, hogy nagy attrakciós meccseknél ne álljon a közönség rendelkezésére egy kényelmes tribün, amely lehetővé teszi, hogy a néző tetszés szerint követhesse a játékot. Kijelentem,

hogy a tribünt még ez évben megkezdjük felépíteni és ezt a munkánkat a legsürgősebben nyélbe ütjük.

— A csapatra vonatkozólag a következőket mondhatom: Tudom magam is, hogy a TMTE együttese utóbbi időben nem úgy szerepelt, ahogy ez nevéhez méltó lenne és milyen erőt a csapat képvisel. Oszintén megvallom, hogy

a csapatban utóbbi időben a fegyelmetlenség ütötte fel fejét. Ezt erélyes kézzel meg szün-

tetjük, ha kell egyes krekkek, nagynevű játékosok kirekesztésével is,

mert mi nem tűrhetjük ezeket a jelenségeket. Éppen ezért kijelentem, hogy a TMTE teljes ambícióval fog küzdeni és meg fog felelni a hozzáfűzött reményeknek.

— Juhász elhagyott bennünket és a bukaresti Juventushoz ment.

Hogy ez miként történt, nem tudjuk, mert a játékos be sem jelentette távozási szándékát. Mindenesetre bejelentettük az esetet a központnak, tiltakoztunk játszatása ellen úgy a hivatalos szerveknél, mint magánál a Juventusnál. A kiadatását eddig nem kérték.

Jánosi, aki a sértődöttet játszóta és a Ripensianál próbálkozott, meggondolta magát és visszajött

Kijelentette, hogy megbánta eljárását és ezután százszázalékosan akar a piros-fekete színekért küzdeni.

— Ugyanakkor, amikor ilyen jelenségek vannak, örömmel mondhatom, hogy játékosállományunk állandóan növekszik. Sok vidéki jóképességű játékos keres fel, aki mind hozzánk akarna jönni, ám a kérdésnek, hogy szerezzünk munkát, nem tudunk mindig eleget tenni.

— Ami a jövő csapatot illeti,

A világ legjobb vízipólózóinak európai viszonylatban veretlen második garnitúrája vendégszerepel a Kadima versenyén

Az MTK uszói és vízipólóói Kolozsvárott, mint a Sport és Krijika legutóbbi számában megirtuk szenzációs sikerrel szerepeltek. Vízipólóban 16:1 arányban győzedelmeskedtek és az összes uszós számokat megnyerték. Kedden Szovátán mutatták meg rátermetségüket. A verseny részletes eredményei a következők:

50 m. gyorsuszás: 1. Brandy 30 mp., 2. Dózsa (KAC).

100 m. melluszás: 1. Hazai 1 p. 27 mp., 2. Kovács (Universitatea).

50 m. hátuszás: 1. Hódy 38 mp., 2. Schild (Marosvásárhelyi SE).

100 m. gyorsuszás: 1. Brandy 1 p. 07.4 mp., 2. Fiedler (Universitatea).

400 m. gyorsuszás: a Medve-tó bajnokságáért: 1. Rajki 5 p. 55 mp., 2. Fiedler (Universitatea).

3x50 m. vegyes staféta: 1. MTK a) (Hazai, Hódy, Szabó) 1 p. 44 mp., 2. MTK b), 3. Kolozsvári kombinált.

4x50 m. gyorsuszás: 1. MTK (Hódy, Hazai, Boros, Brandy) 2 p. 04 mp., 2. Marosvásárhelyi SE.

Az uszós számok után egyfélidős vízipólómérkőzést játszott az MTK a Marosvásárhelyi SE ellen és a kétfelhérek 9:0 arányban győztek. Ezután bemutató vízipólómérkőzés következett, mindkét csapatban 5—5 MTK és 2—2 marosvásárhelyi játékos szerepelt.

erre vonatkozólag eddig csak kombinációk vannak, de bizonyos, hogy az együttes igen erős lesz. Juhász helyét majd Stepan vagy Schreyer foglalja el.

Stepan vissza akar menni régi helyére, a halvesorba, miután ott játszotta ki annakidején legjobb formáját. A csatársorban Jovicsin jelent új erőt; hiszen

az átigazolt játékosok a nemzeti bajnokságban résztvevő csapatok részére szeptember elsejével szabaddá vannak téve, illetve játszhatnak.

Ma még nincsen meg a végleges összeállítás, de e nagyanyagból egy olyan erős csapat kerül majd ki mely derekasán megvédi majd Temesvár sportjának hírnevét.

Löbl Zsiga még igen nagyvonalu tervekről beszélt, melyek azonban még az egyesület belügyét képezik, de a jövő megmutatja majd, hogy a munkások nem tétlenek.

A beszélgetés közel száz piros-fekete-drésszes gyermektornász impozáns tornagyakorlata közben történt és azt a tapasztalatot nyertük, hogy ahol ilyen nagy súlyt fektetnek a nevelésre, ott egészséges élcsoportokat termelnek ki. Éppen azért a TMTE meg fogja állni a helyét.

Az MTK kitünő gárdája Temesvárott augusztus 27-én fog bemutatkozni a Kadima versenyén, mely az Igenában fog lezajlani.

A Kinizsi a fővárosban

A lilafelhérek szombaton, a Juventus vasárnap a Makkabi ellen meccselnek a fővárosban. A két nagyképességű csapat minden bizonnyal kemény erőpróbát jelent a fiatal erőkből álló Kinizsinek, mely azonban meg fogja helyét állani és nem fog kudarcot vallani. A Resicán elért 5:0-as nagy győzelmük a RMTE ellen és a többi szép eredmények Váradon is bebizonyították, hogy a Kinizsi tud küzdeni és eredményt elérni.

**Sportérmek,
Plakettek,
Zománc jelvények,
Zászlószögek**

gyári lerakata

Schönfeld Géza
aranyműves

TIMISOARA
Strada Mărășești.

Szandálcipők

szandálok, torna- és
tenniszcipők feltűnő
olcsó árakon

FRIEDMANN

cipőáruházában

a **Lloydson**

kaphatók

A nehéztatlétikai olimpia végeredményei

Szabadbirkózás

Légsúly:

1. Peare (amerikai)
2. Zombory Ödön (magyar)
3. Jaskari (finn).

Pehelysúly:

1. H. Pihlajamäki (finn)
2. Charison (svéd)
3. Nemir (amerikai).

Könnysúly:

1. Pacome (francia)
2. Kárpáti (magyar)
3. Claren (svéd).

Kisközépsúly:

1. Van Bebber (amerikai)
2. Mac Donald (angol)
3. Leino (finn)

Nagyközépsúly:

1. I. Johnsson (svéd)
2. Lunoko (finn)
3. Tunyoghy (magyar)

Kisnehézsúly:

1. Nechringer (amerikai)
2. Scarf (ausztráliai)
2. Sjöstedt (svéd).

Nehézsúly:

1. Richthoff (svéd)
2. Realey (angol)
2. Hirschl (osztrák).

Görög-római birkózás

Légsúly:

1. Brendel (német)
2. Francois (francia)
3. Nizolla (olasz)

Pehelysúly:

1. Gözzi (olasz)
2. Ehri (német)
3. Koskela (finn)

Könnysúly:

1. Malmberg (svéd)
2. Sperling (német)
3. Kurland (dán)

Kisközépsúly:

1. I. Jonsson (svéd)
2. Kajander (finn)
3. Galegatti (olasz).

Nagyközépsúly:

1. Kokkinen (finn)
2. Földeák (német)
3. Cadier (svéd)

Kisnehézsúly:

1. Svenson (svéd)
2. Pellinen (finn)
3. Gruppioni (olasz).

Nehézsúly:

1. Westergreen (svéd)
2. Urban (csehszlovák)
3. Hrschl (osztrák).